



orzum.ru



ВЕДИЧЕСКИЙ КАЛЕНДАРЬ

Ведические праздники и другие важные события текущего месяца

[ПОДРОБНЕЕ](#)



ДЖЙОТИШ ВИКИПЕДИЯ

Статьи и структурированные знания по ведической астрологии Джйотиш

[ПОДРОБНЕЕ](#)



КУРСЫ И ВЕБИНАРЫ

Запись и информация по доступным курсам и вебинарам по ведической астрологии Джйотиш

[ПОДРОБНЕЕ](#)



КОНСУЛЬТАЦИИ

Индивидуальный разбор астрологической карты, согласно подлинных знаний астрологии Джйотиш

[ПОДРОБНЕЕ](#)



БИБЛИОТЕКА

Книги и материалы по ведической астрологии Джйотиш для личного изучения

[ПОДРОБНЕЕ](#)



КАЛЬКУЛЯТОР

Онлайн-платформа для построения и расчета астрологической карты Джйотиш

[ПОДРОБНЕЕ](#)

ПОДЛИННЫЕ ЗНАНИЯ ДЖЙОТИШ



Подписывайтесь

matasuri

статья Гауранга дас "Специальные лагны".

Большинство джйотиша (астрологов, практикующих джйотиш) встоящее время используют положение Лагны и Наваграха

(девять грах: Солнце-Сатурн и узлы Луны) для составления прогноза аже эти точки они отмечают только в структуре Раси-чакры и Навамы.

Эта статья - попытка обратить их внимание к другим методам классиков джйотиши, Парашары, Джаимини и др.

Несмотря на возможность составлять правильные предсказания с использованием только вышеупомянутых основных инструментальных средств, существует еще огромная область знания, позволяющая уточнять и акцентировать интерпретации.

Джанма Лагна и бхава кундали Шрипати

Первая точка отсчета в гороскопе - обычно Джанма Лагна или радикальный асцендент, точка Зодиака, восходящая на горизонте в момент рождения.

Это основание карты, и дома отсчитываются обычно отсюда.

Знак, занятый Лагной, является первым домом (тану бхава), который указывает телосложение, основную природу, интеллект и другие особенности рожденных.

Я б нать Джанма Лагну просто Лагной далее, в отличие от специальных Лагн.

Градус, занятый Лагной, также становится Бхава спхута (куспидом) первого дома.

Точная оппозиция названа Астха Лагна.

Это куспид 7 докаторый будет самой сильной и наиболее влиятельной точкой этого дома.

Обычно мы берем куспид для дома в том же самом градусе каждого знака, как Лагна в своем раси (знаке сидерического, звездного или неподвижного зодиака).

Это общий метод определения домов, система равнодом, начатсчета - Бхава спхута (восходящий градус).

Парашара также упоминает другой метод определения дома, который обычно называют ведическая равнодомная система.

Бхава спхута здесь всегда - середина дома, и в большинстве таких карт Бхава сандхи (переход между домами) не совпадает с Раси сандхи (переход от занаку).

Такая карта, называемая Бхава чакра, используется для определенных целей, например определения Спхута бала (силы) планеты,

которая пропорционально увеличивается от близост а спхута. Она также используется для определения результата Бхава Лагны (см. ниже).

Значение Астха Лагны как куспида 7-го дома в следующем: указывает основные установки в связях, особенно браке, но и бизнес-контакты также.

7-й знак от Лагны всегда - дополнение к ней, и указывает те вещи или качества, которые не проявлены у рожного иривлекательны в нем для других.

Этим определяется сбалансированность индивидуальности и также направленность желаний.

Как Лагна указывает вхождение в стадию теперешнего периода жизнедеятельности и тела, Астха Лагна укажет выход или смерть и следующее место души.

Накшатры и варги, занятые двумя этими Лагнами, следует также учитывать.

Если две эти Лагны занимают двойн(бельные) знаки и таким образом аспектируют друг друга, особенно если и их управители в аспекте или соединении,

то значение связей для рожденного очень усиливается.

То же когда управители Лагны и 7-го обмениваются знаками.

(прим.пер: "Если две эти Лагны занимают двойные (мутабельные) знаки и таким образом аспектируют друг друга...")

- в Джаимини-сутрах сказано, что знаки и их содержимое аспектируют друг друга следующим образом.

Мутабельные знаки и планеты в них аспектируют остальные мутабельные знаки.

То есть в настоящее время 4.01.03, Меркурий в Дхану (Стрельце) аспектирует Близнецы, Рыбы и Деву с Луной.

Кардинальные знаки аспектируют фиксированные, кроме прилежащих. Например, Овен аспектирует Симха (Лев), Вришчика (Скорпион) и Кумбха (Водолей), но не Вришабха (Телец).

Фиксированные знаки аспектируют кардинальные, кропящих. Естественно, что это работает только в сидерическом зодиаке).

Еще один метод определения дома дан Шрипати. Это также называют системой Порфирия или Неравнодомной. Здесь также упоминаются две Лагны.

Согласно некоторым исследователям, Парашара Муни сам описал и эти методы, но это пока еще не доказано.

В любом случае, эти две точки являются астрономическими факторами, которые несут некоторое значение.

Первая точка - Мадхья Лагна,

также известна как ина неба или Зенит в западной астрологии.

Это точка является высоким положением Солнца, занимаемым во время полудня.

Обычно в 10-м знаке от Лагны, хотя отличается от Бхавы спхута 10-го дома (см. выше), если рождение не на экваторе.

Положение Мадхья Лагны относительно Лагны меняется в зодиаке от широты.

Точная оппозиция Мадхья Лагны названа Патала Лагна или Имум коэли, надир или самый низ. Эта точка обычно относится к 4-му дому.

Шрипати базирует свою систему на них, принимая Мадхья и Патала Лагны куспиды 10 домов и отсчитывая отсюда остальные дома.

Даже если мы предположим, что эта система не имеет большой практической важности, она заслуживает внимания как определяющая два важных сигнификатора в гороскопе.

Солнце достигает самого высокого положения в Мадхья Лагне. Следовательно, сияет наиболее ярко и оказывает самое большое влияние.

Если это место карты сильно и благоприятно, имеет близкое соединение какой-то важной планеты или Сахам (в Таджака-системе), то принесет много успеха, достижений и прогресса.

Мадхья Лагна может быть отмечена в дробных картах (варгах) и транзиты по ее месту тамто значительный результат для карьеры и положения в жизни.

Патала Лагна несет значение сферы 4-го дома (мать, дом, счастье, сердце и другие связанные вещи). Это наиболее скрытый пункт карты.

Вредители в близком соединении с Патала Лагной могут в сильной степени делать рожденного отрицательным или злонамеренным, портить эмоциональный мир.

Некоторые варги, важные для оценки упомянутых Лагн.

Джанма: D-1 (телосложение), D-6 (здоровье), D-60 (предыдущая жизнь), D-24 (учение и интеллект)

Астха: D-9 (брак и духовность), D-20 (дхарма и преданность)

Мадхья: D-10 (карьера), D-5 (мощь и власть), D-11 и D-27 (сила и слабость)

Патала: D-4 (место жительства), D-12 (родители), D-16 (удача), D-40 (родня по матери)

Сурйа и Чандра Лагна

Солнце и Луна - две важнейшие планеты, поскольку они хозяева всего круга Бхачакры, а остальные планеты отражают их качества различными способами.

В Сударшана Чакре их положения также используются как Лагны.

Как Джанма Лагна указывает благосостояние лица с точки зрения тела, Луна указывает его ум, Солнце душу.

Так исследование карты с точек зрения специальных Лагн даст нам картину результатов на этих различных уровнях.

Позиция Солнца как Лагна и дома от него укажут духовную потенцию и успешность рожденного; поскольку Солнце также указывает эго (ахамкара), то может указывать профессиональный успех, положение и известность рожденного.

Луна указывает тонкие влияния на ум, а дома от нее покажут эффект различных областей жизни на умственном и эмоциональном уровне существования рожденного.

Так можно брать любые планеты как Лагну и оценивать дома от них как показателей различных людей и обстоятельств в жизни, соответственно их Каракатва (естественная сигнификация различных сфер жизни) и управления домами.

Это даст картину соответствующего родственника и его благосостояния в связи с жизнью рожденного.

Также позиции Солнца и Луны используются для определения начала Мула-даша и других вычислений.

Некоторые важные варги для Чандра Лагны: D-9 и D-27, обе должны учитывать точную позицию Луны в Накшатра Чакре.

Чандра Лагна также играет наиважнейшую роль в оценке Гочара (транзитов) вообще.

Для Сурйа Лагны, D-10 и D-5 важны в той же степени.

Гхати, Бхава и Хора Лагны.

Эти три специальных Лагны определены в 6-й главе Брихат Парашара Хора Шастры.

Они все рассчитываются на основе положения Солнца на восходе и времени, прошедшем от восхода до момента рождения.

Положение Солнца в момент восхода называют Удайа Лагна.

Ее не используют для интерпретации, поскольку Солнце в течение дня может перейти в следующий градус, но применяют для определения точных положений более чем трех специальных Лагн.

Бхава Лагна проходит один знак или 30 градусов за 5 гхати (один гхати равен 24 минуты), через 12 бхава за сутки, отсюда и название.

После вычисления разницы времени от восхода Солнца до рождения, если не преобразовывать часы и минут в гхати, нужно делить полученную разницу на 2;

в результате часы укажут число знаков, каждая минута будет указывать на пол-градуса, 2 секунды укажут минуты дуги.

Выполнив такое преобразование в знаки, градусы и минуты, разница между восходом и рождением прибавляется к Удайа Лагне и, таким образом, мы получаем точное положение Бхава лагны.

Бхава Лагна укажет индивидуальность рожденного на эфирном плане, конституцию его ауры, ее доминирующий цвет и т.д.

Я рекомендую брать для оценки Бхава лагны особенно D-9, D-27, D-40, D-45 и D-60. D-30 также имеет значение, поскольку указывает злые влияния, которые могут также повреждать эфирное тело.

Хора Лагна проходит знак за 2.5 гхати или за одну Хору (час), то есть вдвое быстрее, чем Бхава лагна.

Значит для вычисления нужно только преобразовать разницу между восходом Солнца и рождением, часы и минуты в знаки и градусы как показано выше, без деления на 2. Результат добавить к Удайа лагне.

Хора Лагна для рожденного является показателем финансовых обстоятельств или богатства.

Дом, знак и благоприятные планеты, соединенные или аспектирующие Хора лагну, могут указывать источник богатства.

Для этого также важно оценить связь между Хора лагной и 2-м домом (доход), 11-м домом (прибыль) и их Арудхами (см. ниже).

Юпитер, являющийся каракой (показателем) для богатства, должен также быть рассмотрен. D-2, D-4, D-10 и D-16 также важны в этом отношении.

Гхати лагна проходит через каждый знак за один Гхати, двигаясь в 2.5 раза быстрее, чем Хора лагна.

Для вычисления нужно взять время от восхода до рождения, умножить на 2.5 и преобразовывать в знаки и градусы как показано выше.

Результат добавить к Удайа лагне.

Гхати Лагна представляет лицо с точки зрения власти и силы (в социальном плане).

В то время как Сурйа лагна указывает его популярность и известность, Гхати Лагна дает власть и способность управлять.

Периоды планет, соединяющихся с Гхати лагной, в системе Вимсоттари-даша могут сделать рожденного самостоятельным и проявить его потенциальную мощь, а периоды Раси (знаков), которые занимает Гхати Лагна, могут принести стабилизацию или увеличение власти.

Это нужно также анализировать в D-5 (панчамса).

Было бы мудро выяснить эффект Гхати лагны в D-10 (карьера) и D-11 (победа или поражение в сражении) и, возможно, в D-30 (для оценки угрозы имеющемуся положению).

Описывая Раджа-йоги, и Махариши Парашара и Джаимини подчеркивают, что если Лагна, Бхава лагна и Хора лагна связаны аспектами,

соединением или управлением по знаку одной и той же планеты, это формирует раджа-йогу, сила которой зависит от качеств (в гороскопе) планеты, действующей как йогаджа ("производящая связь или йогу"). Этот принцип прежде всего применяют к D-1 (раси), но может быть приемлем к вышеупомянутым дробным картам, влияющим на богатство и состояние. Конечно, Раджа-йога, формируемая только в одной из варг без Раси, несет ограниченный результат.

Вигхати, Пранапада и Адхана Лагны.

Вигхати Лагна движется в четыре раза быстрее Гхати лагны, проходя каждый знак за 15 вигхати или два градуса за 1 вигхати.

Для вычисления Вигхати лагны время от восхода Солнца до рождения должно быть умножено на 10, преобразовано в знаки и градусы как выше, и добавлено к Удайа лагне.

Однако, Махариши Джаимини показывает и другой метод для использования Вигхати Джанма Кала.

Он говорит, что время от восхода Солнца до рождения должно быть преобразовано в вигхати и разделено на 9.

Остаток, если не целое число, нужно увеличить до следующего целого числа. Планеты распределяются числам от 1 до 9 в порядке дней недели плюс узлы, следующим образом:

1 - Солнце; 2 - Луна; 3 - Марс; 4 - Меркурий; 5 - Юпитер; 6 - Венера; 7 - Сатурн; 8 - Раху; 9 - Кету.

Солнце и Марс дает красноватый или золотисто-желтый цвет.

Юпитер дает желтовато-коричневую кожу.

Луна и Кету указывают оттенки белого цвета.

Меркурий - синеватый, а Сатурн, Венера и Раху темный.

Это можно использовать для уточнения времени рождения до одного вигхати (24 секунды).

Опыт показывает, что употребление вигхати даст соответствующие результаты, если для вычислений используется Лахири (Читрапакша) айанамса.

(Вообще, у современных джйотиш-астрологов вызывает острые противоречия вопрос: какой айанамсой пользоваться?)

Айанамса - это поправка на прецессию. Практически все согласны, что в настоящее время она составляет около двадцати с чем-то градусов.

Однако конкретную величину определять затруднительно, слишком много аргументов за и против той или иной точки отсчета.

Большинство индусов используют Лахири, которая на данный момент - 26 января 2003 - составляет 23° 54')

Вычисление Пранапада Лагны Парашара Муни объясняет следующим образом: время от восхода Солнца до рождения должно быть преобразовано в вигхати и разделено на 15.

Остаток должен быть преобразован в знаки и градусы, принимая количество вигхати (Пала) как целые знаки и Випала как градусы.

Если Солнце занимает кардинальный знак, добавить результат к долготе Солнца на восходе, если в фиксированном - к 9-му от него, и если в мутабельном, то к 5-му от него.

Если Пранапада лагна попадает во 2, 5, 9, 4, 10 или 11-й от Джанма Лагны, рожденного можно назвать счастливым, а его рождение благоприятным; если в другие дома, его рождение не очень удачно.

Джаимини дает целый набор правил для оценки результатов Пранапады:

Если Пранапада в Овене, рожденный силен и мудр.

Рак, - долговечность невелика.

Водолей дает приятный характер и очаровательные манеры, но может также указывать на обман и неискренность, если аспектирован вредителем.

Дева дает розовый цвет лица.

Лев - отталкивающий внешний вид.

Стрелец дает чувство собственного достоинства и гордость.

Если только благоприятные планеты находятся в 3-м от Пранапада, рожденный привязан к отцу.

Если там только вредители - к матери.

Если и те и те - к братьям (сестрам).

Если благоприятные планеты в 3-м аспектированы вредителями или наоборот, то рожденный не будет привязан ни к родителям, ни к братьям (сестрам).

Вредители в 5-м от Пранапада, особенно если соединены или аспектированы Луной и Раху, указывают горе.

Вопрос Адхана или Нишека Лагны также очень интересен. Адхана лагна указывает время зачатия.

Парашара дает неопределенный метод для нахождения Адхана-лагны из Джанма-кала (момента рождения) следующим образом:

выяснить различие между положением Сатурна и Манди, добавить к нему разницу между Лагной и ксипидом 9-го дома.

Результирующий знак представит месяцы, градусы - дни, истекшие от зачатия до рождения.

Он не указывает характер месяцев и дней: определять ли их как солнечные или лунные, так что этим правилом не просто найти точный результат.

Намного проще заметить точное время зачатия наблюдением. Конечно это тоже не легко, - определить точное время оплодотворения яйцеклетки.

Однако, согласно Джаимини и джйотиш-системе Нади, время испускания спермы при половом акте должно быть принято как Адхана Лагна.

Классики типа Джаимини, Варахамхиры, Притхуйасаса и др. дают богатую информацию, получаемую посредством положения Адхана Лагны, включая развитие и результат беременности, пол, цвет лица, внешний вид и дефекты ребенка, который будет рожден, а также точное время и планетные позиции при рождении. Это также позволяет говорить о дальнейшем благосостоянии ребенка после рождения.

Варнада Лагна и другие Варнады.

Для вычисления Варнада Лагны следует учитывать знак Джанма лагны:

если Лагна в нечетном знаке, отсчет от начала Овена к Лагне.

в четном знаке, - обратное направление от конца Рыб.

Делайте то же самое для Хора Лагны.

Если обе, и Джанма и Хора, находятся в нечетном знаке или обе в четном, они должны быть добавлены к началу отсчета, а если они находятся в различных знаках, необходимо вычитать.

Результирующий знак, градус и т.д. должны быть отсчитаны от Овена по ходу знаков, если Джанма лагна была в нечетном знаке, или в против хода, от Рыб, если Джанма была в четном знаке. Так получается Варнада Лагна.

Варнады других домов могут быть рассчитаны подобным способом. Рекомендуется учитывать и градусы, не только знаки.

Обычно градусы всех Варнад будут одинаковы, хотя попадут в различные дома.

Все Варнады попадут или в четные или нечетные знаки, каждый второй знак от Варнада Лагны будет иметь два Варнада в одном градусе.

Так Варнада Лагна будет соединена с V7 (Варнадом 7-го дома), V2 V8, V3 V9, и т.д.

Парашара Муни дал Даша-систему, основанную на Варнадах.

Он применяет их главным образом для определения продолжительности жизни и неудач рожденного и его родственников, представляемых соответствующими домами.

Хотя он не сообщает подробности интерпретации Варнада-даша, она очень важна, поскольку это первая Даша-система, данная им в БПХШ, а остальные представлены много позже.

Джаимини дает много больше подробностей относительно Варнада Лагны.

Он говорит, что управитель знака Варнада Лагны определит профессию рожденного; в разных знаках управитель Варнада-лагны даст принадлежность к различным Варнам (социальным группам) следующим образом:

огненные знаки представляют Кшатрий (политические деятели - Лев; военные - Овен; бюрократы - Стрелец);

водные знаки представляют Брахманов (священники - Рыбы; астрологи, фокусники, исследователи - Скорпион; врачи - Рак);

воздушные знаки представляют Вайшйев (торговцы - Близнецы; промышленники - Водолей; бизнесмены - Весы);

земные знаки представляют Шудр (рабочие - Козерог; бухгалтеры - Дева, художники - Телец).

Планета, являющаяся управителем Варнада-лагны, соединяющаяся или аспектирующая ее будет также играть роль в определении профессии следующим образом:

брахманов (интеллигентов, священников) представляют Юпитер и Луна;

вайшьев (торговцев) - Меркурий и Венера;

кшатрий (политиков, военных) - Солнце и Марс;

шудр (рабочих) Сатурн;

Раху представляет иностранцев (изгоев, отверженных) и

Кету - мусорщиков, уборщиков и подобные неквалифицированные занятия.

Варна может также быть отмечена от 11-го или 5-го от Варнада лагны, какой из управителей этих домов сильнее.

Управитель Варнада лагны в квадранте или трине от Джанма-лагны указывает источники дохода и социальный статус рожденного.

Если Варнада лагна находится в 12-м от Лагны или Солнца, то рожденный имеет демонические (излишне материалистичные, эгоистичные)

склонности и его достижения (доход) - за счет потерь других людей.

Если Варнада лагна находится во 2-м, рожденный будет связан с множеством красивых женщин; в 3-м, - рожденный счастлив и удовлетворен.

Если все шесть планет от Солнца до Венеры (т.е. все, кроме Сатурна) аспектируют или соединяются с Варнада-лагной, рожденный очень счастливый человек.

Если Сатурн, Раху или Кету, особенно в нечетных знаках аспектируют / соединяются с Варнада-лагной, рожденный несчастливый и неудовлетворенный.

Если те же самые планеты находятся в 12, 8 или 9-м от VL, рожденный очень счастлив.

Если они в 3-м, рожденный получит освобождение (от обязательств кармы, цикла перерождений).

Вредители в 3-м от VL устраняют врагов в денежных вопросах.

Если благотворная планета находится в 3-м доме, рожденный всегда ребячлив (несерьезен).

Шри Лагна и Инду Лагна

Созвездие рождения (Джанма накшатра) должна быть разделена на двенадцать частей, и номер части (отсчет от первой, включительно),

полученный Луной, должен быть преобразован в знаки (градусы и минуты) и добавлен к долготе восходящего градуса или Джанма Лагны, что даст Шри Лагну.

Шри Лагна - начало отсчета для Судаши (или Лагнади Раси Даша) который указывает благосостояние, связан с вопросами денег и также браком.

Если управитель Шри Лагны экзальтирован или в падении, рожденный очень богат.

Если управитель Шри Лагны (или Даша Раси в Судаши) находится в собственном знаке, рожденный принадлежит высшему классу,

но имеет посредственное богатство, а если он в дружественном знаке, человек принадлежит среднему классу.

Если он во враждебном знаке, рожденный беден.

Если при этом - естественно благоприятная планета, человек принадлежит к небогатым представителям среднего класса;

но если управитель - естественный вредитель, - вызывает чрезвычайную бедность.

Смена Раси Даша (в Судаши) указывает изменение благосостояния. Они все же меняются в границах, определяемых состоянием Шри Лагны.

Радикальная перемена в благосостоянии возможна, если управитель Шри Лагны аспектирует этот Раси (знак) из знака своей экзальтации или из Джанма Лагны.

Управитель Даша Раси, соединяющийся / аспектирующий восходящий знак, приносит хорошее благосостояние.

Если Даша Раси является выгодным знаком или его занимает благоприятная или экзальтированная планета, должно быть предсказано хорошее благосостояние. Если ситуация противоположна, то благосостояние будет потеряно.

Инду Лагна упоминается Калидасом в 6-й Адхйайа Уттара Каламриты. Он дает следующий метод вычисления и интерпретации.

Единицы блеска (лучи или Кала) семи планет:

Солнце - 30, Луна - 16, Марс - 6, Меркурий - 8, Юпитер - 10, Венера - 12, Сатурн - 1.

Сложите Кала управителей 9-х домов от Лагны и Луны, делите их на 12 и используйте остаток.

Номер знака, соответствующего остатку, должен быть добавлен к положению Луны и таким образом мы получаем Инду Лагну.

Таким образом, Инду Лагна будет иметь тот же самый градус в своем знаке, как Луна в своем.

Если в Инду Лагне благоприятная планета без какого-либо влияния вредителей, рожденный станет миллионером.

Если там вредитель, его богатство - только тысячи. Если вредитель экзальтирован, он будет миллионер.

Можно также использовать принципы, данные выше, чтобы судить о результатах Инду Лагны.

Паака Лагна и Арудха Лагна

Паака означает готовить или созревать.

Паака-лагну обычно принимают как положение управителя восходящего знака, особенно в качестве указателя конституции и здоровья рожденного.

Когда нужно определить аюрведическую конституцию (пракрити), следует учитывать не только Джанма-лагну, но и Паака-лагну.

Она также говорит о внешности и состоянии здоровья. Планеты, особенно вредители, соединяющиеся с Паака-лагной, могут указывать источники проблем для здоровья. Также должно быть отмечено положение Паака-лагны относительно Джанма-лагны.

Если управитель Джанма-лагны находится в дустханах (6, 8 и 12 дома), в 3-м доме, или ослаблен / соединен с вредителем,

рожденный может быть восприимчив к болезни или склонен к нездоровью (слабости).

Арудха Пады всех знаков (домов) должны быть определены, считая от знака до его управителя и, затем, откладывая то же самое число домов (знаков) вперед от управителя. Если Раси имеет двух управителей, согласно Джаимини должен быть выбран более сильный.

Арудха знака никогда не должна занимать тот же самый дом или 7-й от него. Это потому, что Арудхи или образы знаков представляют Майу или Иллюзию, связанную с воплощением в этом мире, а 1-й / 7-й дома - Сатъя-питха или места Истины.

Таким образом, если Арудха попадает в знак начала отсчета непосредственно, она перемещается в 10-й от него, а если в 7-й, ее помещают в 4-й.

(Эти ситуации возникают, когда управитель знака занимает 7-й и 4-й знаки, соответственно)

Арудха-пада от Джанма-лагны (AL или Арудха Лагна) несет очень большое значение. Она указывает, как другие воспринимают и чувствуют нас.

Если она не соединена с Джанма-лагной, это восприятие может совершенно отличаться от того, каковы мы действительно.

Оценивая связь между AL и Джанма-лагной можно видеть, приносит ли наше отображение пользу или вредит.

Это также указывает области жизни, приобретающие внешнюю важность.

Дома от AL укажут эффект нашего внешнего образа, статуса или телосложения.

Например, причины и обстоятельства смерти определяются от 3 от 8-го дома (10-го) от Арудха-лагны или Аткараки.

Благоприятные планеты, соединенные/аспектирующие Арудха Лагну, указывают известность и награды, а вредители - противоположное.

Дриг Даша Раси, который занимает Арудха Лагна, приносит продвижение в духовном и освобождение от ложной идентификации, обозначенной Арудха-лагной.

Аналогично, Арудхи всех домов представляют Майу или иллюзию, связанную с людьми, указанными ими.

Арудха 12-го дома имеет специфическую важность; она названа Упапада Лагна. Упапада указывает супруга рожденного.

Джанма Лагна супруга часто в том же самом знаке или трине от Упапады рожденного. То же самое является истинным для матери (Арудха 4-го дома), братьев/сестер (Арудха 3/11-го домов), Гуру (Арудха 9-го дома) и последователи/сыновья (Арудха 5-го дома).

Враги могут анализироваться от Арудхи 6-го дома и т.д.

Лагнамша и Каракамша Лагны

Теперь, в заключение нашего краткого обзора, мы приближаемся к Навамша Чакре (навамша-варге). Навамша (четверть, часть в 3 гр 20 мин),

занятая Джанма Лагной, названа Навамша Лагной или Лагнамшей.

Поскольку D-9 (навамша-варга) основана на накшатра-падах Луны, это вообще указывает дхарму рожденного, брак и психологические способности. Следовательно, также и Лагнамша прежде всего есть показатель психологической природы, способностей/потенциала рожденного.

Планеты в тринах от Лагнамши могут указывать развитые способности в предыдущих жизнях и их проявления в этой.

Лагнамша также укажет поведение лица в браке, в то время как 7-й от нее укажет характер первого супруга.

8-й от Лагнамши - 2-й супруг и т.д. Лагнамша также названа Свамша.

Махариши Джаимини дает многочисленные правила для оценки результатов Свамши.

Несколькими классиками также упомянуто, что самая сильная планета, влияющая на Лагнамшу, укажет цвет лица,

а 7-й от нее может указать пол владельца гороскопа, хотя заключение об этом дается на основе Джанма Вигхати (см. выше).

Природа, обозначенная знаком Лагнамши, иногда много более показательна в смысле психологии, чем Раси Лагна.

Навамша, занятая Аткаракой, называется Каракамша.

Некоторые современные астрологи предлагают интерпретацию, когда этот же самый знак должен анализироваться не в Навамша Чакре (карте навамс, D-9),

а в Раси, но в этом утверждении нет абсолютно никакой логики